

云霄县党政代表团赴新疆昌吉州木垒县推进援疆工作

本报讯（方锦祥）8月4日至6日，云霄县委书记蓝良木率党政代表团到新疆昌吉州木垒县，看望慰问有关援疆干部人才，以实地考察、座谈交流的形式，共商两地对口支援工作，共叙云木友好情谊。

在昌吉州，蓝良木一行走访了福建援疆前方指挥部，拜访了昌吉州副市长、福建援疆前方指挥部副总指挥长周小华，详细了解了援疆干部的思想工作生活情况，并实地考察了福建援疆馆、天山北麓葡萄产业园等项目，了解昌吉现代农业及食品深加工产业发展现状。

走访期间，蓝良木一行风尘仆仆来到漳州市对口支援的木垒县，与木垒县委书记张辉等木垒党政代表团以及云霄副县长林立鹏等漳州援疆干部人才座谈交流，共谋协同发展，共议云木美好前景。

座谈会上，蓝良木代表云霄县委、县政府向木垒县委、县政府对云霄县援疆干部人才的信任、教育和培养表示衷心感谢，对木垒县各项工作取得的成绩表示热烈祝贺。蓝良木表示，此次木垒之行，既是学习之旅，也是看望之旅，更是合作之旅，云霄县将深入学习



两地座谈交流，共谋协同发展

贯彻落实习近平总书记视察新疆重要讲话、第三次新疆工作座谈会等精神，完整准确贯彻落实新时代党的治疆方略，落实福建省委、漳州市委援疆工作要求，与木垒县山海相拥、携手向前，进一步提升援疆项目吸纳就业能力、支持特色优势产业加快发展、加强农副产品的产销对接、加大干部人才选派交流等方面的合作质效，尤其是在清洁能源、文旅发展、食品制造等产业领域谋求更深层次、更高水平的互利共赢，加快推动

两地对口支援工作取得更优异成绩、结出更丰硕成果。

蓝良木还向漳州援疆干部人才送去慰问金、送上工作寄语，希望他们能继续围绕“木垒所需”与“云霄所能”，聚焦木垒群众急难愁盼问题精准发力，把一件件援疆工作办实办好、办出成效，把既定的任务目标落实落细落到位，努力交出经得起历史检验的答卷，不辜负木垒人民的期望。

张辉代表木垒县委、县政府和全县

各族干部群众，对云霄县党政代表团来木垒考察调研表示欢迎，对云霄县长期以来给予木垒的大力支持和无私援助表示衷心感谢，并希望两地一如既往发挥各自优势，拓展现代农业、文化旅游、教育医疗、乡村振兴等领域合作，助力木垒产业发展、群众增收，以新时代对口援疆实际成效迎接党的二十大胜利召开。

云霄县委常委、组织部部长张东洲代表县委、县政府向福建援疆漳州分指挥部捐赠50万元援疆项目资金。云霄县教育局、县供销社分别与木垒县教育局、县供销社分别签署了合作共建协议。

在木垒期间，蓝良木一行还实地调研草原水利工程、胡杨精神展示馆、月亮地村、九龙江公园等援疆项目，深入了解木垒县经济社会发展情况，学习借鉴当地在实施乡村振兴、推进农旅融合、发展特色民宿等方面的好经验、好做法，为推动云霄坡兜畲村等一批乡村振兴试点村建设“取经问道”。

云霄县副县长方成江等参加活动。

云霄县召开疫情防控工作推进会暨防海上疫情输入现场会

本报讯（郭扬 吴锡坤）8月12日下午，云霄县委书记蓝良木在列屿镇主持召开全县疫情防控工作推进会暨防海上疫情输入现场会，强调要落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求，深入学习贯彻党中央和省委、市委有关会议精神，突出快准严实细要求，持续抓好全县疫情防控工作，特别是防海上疫情输入工作，全力确保人民群众生命安全和身体健康。

蓝良木指出，当前，国内本土疫情多点散发、多地频发，加之暑假旅游黄金期人员流动频繁和开渔期在即，全县外防输入压力增大。各级各部门对形势的认识要更清醒，坚持“外防输入”总策略和“动态清零”总方针不动摇，深刻吸取经验教训，时刻保持警醒状态，全面压实属地、部门、单位、个人“四方责任”，坚决不能放松警惕、放松要求、降低标准，全力构筑群策群力、群防群控的严密防线。

蓝良木强调，海上疫情防范要更细致。要紧盯“海上、渔港、岸线”三大领域，强化防海上疫情输入应急演练，落实渔船出港提前报备、“七查四核”等制度，加强海域巡查执法，严厉打击海上非法交易、非法偷私渡、非法转载

渔获物等违法行为，形成强力威慑。

信息排查管控要更主动。要严格按照规定时限，快速有效处置省重点人群信息管理系统、市“三公（工）一大”推送的信息和外地协查函，健全“大数据+网格化”工作机制，发挥好医疗机构、发热门诊、药店等“哨点”作用，保持乡镇应急排查队伍随时启动、随时激活。

社会面管控要更严格。要强化岸线港口、交通站场等各类关口执勤值守，加强酒店宾馆、娱乐场所、商超市场等重点场所日常监督，落实药店购买“两抗一退”、止咳药等药品人员的信息登记报告；同时，要关心关爱防疫工作人员，持续做好防暑降温、人员轮换等防疫一线后勤保障工作。

防控宣传引导要更深入。要注重引导群众增强个人防护意识、保持良好卫生习惯，结合多种宣传方式和渠道，提高返乡人员主动报备、师生返校前活动轨迹查验以及海上违法行为有奖举报等政策知晓率，凝聚共同抗疫的强大合力。

履职担当尽责要更到位。要贯彻落实新版防控方案，始终保持县乡村防控指挥体系处于激活状态，严格落实乡

镇党政主要领导带班制度，并不断强化明察暗访和督查检查，从严从实推进问题整改、补足短板弱项。

县委副书记方毅强在会上作防海上疫情输入工作部署；县委常委、宣传部部长吴志英汇报疫情防控工作情况；副县长蔡权城汇报全县开渔前准备工作及防海上疫情输入工作情况。

会前，蓝良木一行还前往陈岱礁美码头、列屿山前一级渔港，实地察看网格化服务中心运行情况，一线以检促

改、以督促战，推动进一步抓严开渔前防疫应急处置准备、渔船进出港“七查四核”制度落实、打击走私及偷私渡等重点工作。

县领导郭明星、周志坚、肖华顺、方成江、郭玲；县直有关单位主要负责人，各乡镇（开发区）党委（党工委）书记以及各乡镇（开发区）派出所所长、沿海乡镇海防所所长等分别参加会议或调研。



全县疫情防控工作推进会暨防海上疫情输入现场会现场